Тема. Лiнiйнi,  квaдpaтні  рівняння,  нерівності  та  їx  системи. 3астосування  рівнянь,  нерівностей  та  їx  систем  до  розв'язування  текстових  задач

І. Теоретичний матеріал.
Рівняння виду 
[image: image1.wmf]axb

=

, де а і b — деякі числа, х – змінна, називається лінійним рівнянням з однією змінною.
Числа 
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 і 
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 у рівнянні
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 називають коефіцієнтами. Якщо а[image: image6.png]


0, то рівняння ах = b називають рівнянням першого степеня з однією змінною.
Якщо а [image: image8.png]


 0, то поділивши обидві частини рівняння ах=b на а, дістанемо єдиний корінь цього рівняння:
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Якщо а = 0 і b= 0, то лінійне рівняння має вигляд 0х = 0. Коренем цього рівняння є будь-яке число, оскільки при будь-якому значенні х значення лівої частини рівняння дорівнює 0 і дорівнює значенню правої частини. Рівняння 
0х = 0 має безліч коренів.

Якщо а = 0, b[image: image11.png]


 0, то лінійне рівняння матиме вигляд 0х =b. Оскільки значення лівої частини рівняння при будь-якому значенні х дорівнює 0, а значення правої частини — число b, відмінне від 0, то рівняння 0х =b (b[image: image13.png]


0) не має коренів.
Властивості числових рівностей допомагали нам розв’язувати рівняння. Аналогічно властивості числових нерівностей допоможуть розв’язувати нерівності.

Розв’язуючи рівняння, ми заміняли його іншим, більш простим рівнянням, але рівносильним даному. За аналогічною схемою розв’язують і нерівності.

При заміні рівняння на йому рівносильне використовують теореми про перенесення доданків з однієї частини в другу і про множення обох частин рівняння на одне й те саме відмінне від нуля число.

Аналогічні правила застосовують і при розв’язуванні нерівностей.

Якщо який-небудь доданок перенести з однієї частини нерівності в іншу, замінивши при цьому його знак на протилежний, то отримаємо нерівність, рівносильну даній.

Якщо обидві частини нерівності помножити (поділити) на одне й те саме додатне число, то отримаємо нерівність, рівносильну даній.

Якщо обидві частини нерівності помножити (поділити) на одне й те саме від’ємне число, змінивши при цьому знак нерівності на протилежний, то отримаємо нерівність, рівносильну даній.

За допомогою цих правил розв’яжемо нерівність 14 + 2x> 44.

Переносимо доданок 14 у праву частину нерівності:

2x> 44 –14.

Звідси 2x> 30.

Поділимо обидві частини нерівності на 2:

x> 15.

Зауважимо, що отримана нерівність рівносильна заданій нерівності. Множина її розв’язків складається з усіх чисел, які більші за 15. Цю множину називають числовим проміжком і позначають 
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Точки координатної прямої, які зображують розв’язок нерівності x > 15, розміщені праворуч від точки, яка зображує число 15, і утворюють промінь, у якого «виколото» початок:

Зауважимо, що для зображення на рисунку числового проміжку використовують два способи:
за допомогою або штриховки:
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або дужки. 
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Відповідь може бути записана одним із способів: 
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або x > 15.
Означення. Розв’язком системи нерівностей з однією змінною називають значення змінної, яке перетворює кожну нерівність системи в правильну числову нерівність.

Наприклад, числа 2, 3, 4, 5 є розв’язками системи (*), а число 7 не є її розв’язком.

Розв’язати систему нерівностей означає знайти всі її розв’язки або довести, що розв’язків немає.

Усі розв’язки системи нерівностей утворюють множину розв’язків системи нерівностей. Якщо система розв’язків не має, то кажуть, що множиною її розв’язків є порожня множина.
Означення: Рівняння виду 
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 – дійсні числа, причому 
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– змінна, називають квадратним рівнянням з однією змінною.

Розв’язати квадратне рівняння  означає знайти всі його корені або довести, що коренів немає.

Серед квадратних рівнянь зустрічаються неповні квадратні рівняння – рівняння, у яких коефіцієнт 
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або обидва. Згадаємо, як розв’язуються ці рівняння:
 Рівняння виду 
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то рівняння має два корені: 
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, то оскільки невід’ємний вираз в лівій частині рівняння не може дорівнювати від’ємному числу, рівняння коренів не матиме.

Рівняння виду 
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перетворимо так 
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 , звідки отримаємо розв’язки  
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Щоб розв’язати квадратне рівняння 
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, перетворимо рівняння , виділивши повний квадрат: 
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отже, якщо вираз 
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 (який, як відомо, називається дискримінантом), то коренів рівняння два: 
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 (*), якщо дискримінант  
[image: image46.wmf]0

=

D

 – корінь один 
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, а якщо
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, то рівняння розв’язків не має. Розв’язуючи квадратне рівняння, як правило, спочатку обчислюють дискримінант і вже, в залежності від його значення, визначають розв’язки рівняння за готовими формулами коренів (*).
	
	Нерівності виду ах2+ bх + с>0 (<0; ≥ 0;≤ 0) називаються квадратними, якщо а 
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	Схема розв'язування квадратних нерівностей
	

	
	1. Знайти дискримінант D, а потім корені x1,x2 квадратного тричлена (якщо вони існують).
	

	
	2. Побудувати ескіз графіка квадратичної функції у=ах2+bх+с (з урахуванням знака коефіцієнта а та знайденого знака дискримінанта D і коренів).
	

	
	3. Для випадку >0 відповідно отримаємо проміжок, для якого точки параболи лежать вище осі Ох, для випадку < 0 відповідно отримаємо проміжки, для яких точки параболи лежать нижче осі Ох.
	

	
	Схема розв'язування нерівності ах2+bx+c>0залежно від а і D
	

	
	ax2+bx+c > 0 (D = b2 – 4ac)


[image: image50.wmf]0

>

а



	

	
	[image: image51.png]



x
[image: image52.wmf]Î

(-∞;x1)
[image: image53.wmf]U

(x2; +∞)
	[image: image54.png]



x
[image: image55.wmf]Î

(-∞;x0)
[image: image56.wmf]U

(x0; +∞)
	[image: image57.png]



x
[image: image58.wmf]Î

R
	

	
	
[image: image59.wmf]0

>

а



	

	
	[image: image60.png]D>0





х
[image: image61.wmf]Î

(х1;х2)
	[image: image62.png]



x 
[image: image63.wmf]Î

(-∞; x0)
[image: image64.wmf]U

(x0; +∞)
	[image: image65.png]



x 
[image: image66.wmf]Î

R
	

	
	
	
	
	


ІІ. Тестові завдання.

Завдання 1-50 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.
1. Розв’яжіть рівняння 
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2. Розв’яжіть рівняння 
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3. Скільки коренів має рівняння
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4. Розв’яжіть систему
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5. Укажіть рівняння, коренем якого є число 2. 
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6. Розв’яжіть систему 
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 обчисліть суму 
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7. Розв’яжіть нерівність 
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8. Марійка у два рази молодша за Петра, а Петро у два рази молодший за матусю, причому Марійка молодша за матусю на 33 роки. Скільки років Петру?
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9. Розв’яжіть нерівність 
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10. Розв’яжіть нерівність 
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11. Скільки коренів має рівняння 
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12. Обчисліть добуток коренів рівняння 
[image: image104.wmf]2

6550

xx

+-=


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	–55
	55
	–6
	6
	–49


13. Укажіть число яке є розв’язком системи нерівностей 
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14. Скільки коренів має рівняння 
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15. Розв’яжіть нерівність 
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16. Розв’яжіть рівняння 
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17. Знайдіть значення 
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18. Розв’яжіть рівняння
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19. Розв’яжіть нерівність 
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20. Якщо 
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21. Якщо 
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 22. Розв’яжіть рівняння 
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23. Розв’яжіть нерівність 
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24. Розв’яжіть систему рівнянь
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 Для одержаного розв’язку 
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 системи знайдіть суму 
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25. У першості з волейболу було зіграно 21 матч, при цьому кожна команда зіграла з іншою по одному разу. Скільки команд брало участь у першості? Яке з наведених рівнянь відповідає умові задачі, якщо кількість команд позначено через 
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26. Швидкість велосипедиста на 
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 більша, ніж швидкість пішохода. За 
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 години велосипедист долає таку ж відстань, яку пішохід проходить за 
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 годин. Знайдіть швидкість пішохода.
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27. Розв’яжіть нерівність 
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28. Розв’яжіть нерівність 
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29. Розв’яжіть рівняння 
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30. Розв’яжіть рівняння 
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31. Знайдіть значення 
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, при яких послідовність 
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32. Розв’яжіть рівняння 
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33. Укажіть найменше ціле число, що є розв’язком нерівності 
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34. Знайдіть усі значення 
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, при яких значення виразу 
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35. Скільки всього розв’язків має система рівнянь 
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36. Вкажіть розв’язок системи нерівностей 
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37. Розв’яжіть систему нерівностей 
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38. Знайдіть суму коренів рівняння 
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39. Знайдіть довжину проміжку, що визначає множину розв’язків нерівності  
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40. За якого найменшого значення параметра 
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 рівняння 
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41. На двох полицях 162 книжки. Скільки книжок на першій поличці, якщо на другій – на 18 книжок більше, ніж на першій?
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42. Швидкість автомобіля на 
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 більша, ніж швидкість мотоцикліста. За 
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 автомобіль долає таку відстань, яку мотоцикліст – за 
[image: image236.wmf]4

год

. Знайдіть швид-кість мотоцикліста.
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43. Обчисліть суму натуральних розв’язків нерівності 
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 44. Розв’яжіть систему нерівностей 
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45. Скільки  цілих розв’язків має нерівність  
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46. Знайдіть 
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47. За якого значення 
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проходить через точку перетину прямих 
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48. Вкажіть всі значення 
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49. Знайдіть усі значення параметра 
[image: image265.wmf]c

, за яких рівняння 
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 має хоча б один спільний корінь з рівнянням 
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50. 
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 – корені рівняння 
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У завданнях 51-85 знайдіть та вкажіть правильну відповідь.
51. Розв’яжіть рівняння 
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52. Розв’яжіть систему рівнянь 
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 Запишіть у відповідь добуток 
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 якщо пара 
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53. Катер пройшов відстань між двома пристанями за течією за 
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, а проти течії – за 
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. Знайдіть власну швидкість катера, якщо швидкість течіє 
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54. Корені 
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 задовольняють умову 
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Знайдіть 
[image: image283.wmf]с

.
55. Тарас може доїхати на велосипеді від села до станції за 3 год, а пішки дійти за 7 год. Його швидкість пішки на 8 км/год менша, ніж на велосипеді. Знайдіть відстань від села до станції (у км).
56. Розв’яжіть рівняння 
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.У відповіді запишіть суму цілих коренів рівняння.
57. Знайдіть найменший цілий розв’язок нерівності 
[image: image285.wmf]32
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. У відповіді запишіть найменший цілий розв’язок. Якщо такого не існує, то запишіть 100.
58. Знайдіть суму натуральних розв’язків системи нерівностей 
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59. З міста 
[image: image287.wmf]A

 в місто 
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 виїхав велосипедист. Через 3 год у тому самому напрямку з міста 
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 виїхав мотоцикліст і прибув у місто 
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 одночасно з велосипедистом. Знайдіть швидкість (у км/год) велосипедиста, якщо вона менша за швидкість мотоцикліста на 45 км/год, а відстань між містами дорівнює 60 км.

60. За 4 футбольних і 3 волейбольних м’ячі заплатили 320 грн. Після того як футбольний м’яч подешевшав на 20%, а волейбольний м’яч подорожчав на 5%, за 2 футбольних та 1 волейбольний м’ячі заплатили 122 грн. Якою була початкова ціна футбольного м’яча?

61. У кінотеатрі було 390 місць, розташованих однаковими рядами. Після того як число місць у кожному ряду збільшили на 4 і додали ще один ряд, місць стало 480. Скільки стало рядів у кінотеатрі?
62. Знайдіть найменше значення параметра 
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  має єдиний розв’язок.

63. Знайдіть найбільший корінь рівняння 
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64. Розв’яжіть рівняння 
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 У відповідь запишіть добуток коренів рівняння.

65. Розв’яжіть рівняння 
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У відповідь запишіть суму коренів.

66. Знайдіть суму кубів коренів рівняння 
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67. Розв’яжіть нерівність 
[image: image297.wmf]2

112

xx

-£+<

 і вкажіть її найбільший цілий розв’язок.
68. Розв’яжіть нерівність 
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 У відповідь запишіть добуток усіх цілих розв’язків.

69. Розв’яжіть рівняння 
[image: image299.wmf](

)

(

)

2

2

2

2155.

xxx

+-+=

 У відповідь запишіть добуток дійсних коренів.

70. Розв’яжіть рівняння 
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 У відповідь запишіть найбільший додатний корінь. 

71. Розв’яжіть рівняння 
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 У відповідь запишіть найменший корінь.

72. Розв’яжіть 
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 У відповідь запишіть суму коренів.
73. В одному басейні 
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. У перший басейн щохвилини вливається 
[image: image305.wmf]3

2

м

 води, а з другого басейна щохвилини виливається 
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 води. Через скільки хвилин у першому басейні води стане вдвічі менше ніж у другому?
74. Розв’яжіть систему нерівностей 
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У відповіді запишіть кількість цілих розв’язків.
75. Знайдіть усі значення параметра 
[image: image308.wmf]a

, за яких рівняння 
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має тільки один корінь. У відповідь запишіть найбільше значення 
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76. Для рівняння 
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77.Один із коренів рівняння 
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. Знайдіть коефіцієнт 
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78. Обчисліть добуток дійсних коренів рівняння 
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79.Знайдіть найбільше значення виразу 
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 задовольняє рівняння 
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80.Знайдіть суму кубів коренів рівняння
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81. Знайдіть значення параметра 
[image: image321.wmf]а

, при якому рівняння 
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 має безліч коренів.
82. Знайдіть найменше значення виразу 
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83.Скільки розв’язків має система рівнянь 
[image: image326.wmf](
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84.Знайдіть суму всіх коренів рівняння 
[image: image327.wmf](
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85.Розв’яжіть рівняння 
[image: image328.wmf]2
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. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь; якщо рівняння має кілька коренів, то запишіть у відповідь їх добуток. 
У завданнях 86 - 100 до кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ, виберіть один правильний, на вашу думку, варіант, позначений БУКВОЮ.
86.Установіть відповідність між рівняннями (1-4) та їхніми коренями (А-Е).
	
	Вираз
	
	Корені рівнянь
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87. Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх значеннями (А-Е), якщо 
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88. Установіть відповідність між рівняннями (1-4) та множинами їх коренів (А-Е).
	
	Рівняння
	
	Множина коренів
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89. Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та множинами їх розв’язків (А-Е).

	
	Нерівність
	
	Множина розв’язків

	1
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90. Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та множинами їх розв’язків (А-Е).

	
	Нерівність
	
	Множина розв’язків

	1
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91. Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та множинами їх розв’язків (А-Е).

	
	Нерівність
	
	Множина розв’язків

	1
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92. Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та множинами їх розв’язків (А-Е).

	
	Нерівність
	
	Множина розв’язків

	1
	
[image: image380.wmf]34

x

->


	А
	
[image: image381.wmf](

)

(

)

;71;

-¥-+¥

U



	2
	
[image: image382.wmf]43

x

->


	Б
	
[image: image383.wmf](

)

(

)

;11;

-¥-+¥

U



	3
	
[image: image384.wmf]43

x

+>


	В
	
[image: image385.wmf](

)

(

)

;71;

-¥--+¥

U



	4
	
[image: image386.wmf]34

x

+>


	Г
	
[image: image387.wmf](

)

(

)

;17;

-¥-+¥

U



	
	
	Д
	
[image: image388.wmf](

)

(

)

;77;

-¥-+¥

U



	
	
	Е
	
[image: image389.wmf](

)

(

)

;17;

-¥+¥

U




93. Установіть відповідність між рівняннями (1-4) та кількістю їх коренів
(А-Е).

	
	Рівняння
	
	Кількість коренів
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94. Установіть відповідність між системами нерівностей (1-4) та множинами їх розв’язків (А-Е).

	
	Система нерівностей
	
	Множина розв’язків

	1
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95. Установіть відповідність між системами рівнянь (1-4) та кількістю їх розв’язків (А-Е).

	
	Система рівнянь
	
	Кількість розв’язків

	1
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96. Установіть відповідність між функціями (1-4) та їхніми областями визначення (А-Е).

	
	Функції
	
	Область визначення

	1
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97. Установіть відповідність між функціями (1-4) та їх нулями (А-Е).

	
	Функції
	
	Нулі функції
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98. Установіть відповідність між рівняннями (1-4) та їхніми коренями (А-Е).

	
	Рівняння
	
	Корені
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99. Установіть відповідність між рівняннями (1-4) та їхніми коренями (А-Е).

	
	Рівняння
	
	Корені
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100. Установіть відповідність між рівняннями (1-4) та кількістю їх коренів (А-Е).

	
	Рівняння
	
	Корені
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